ПОРТАЛ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ

Правительство продлило меры защиты внутреннего рынка продовольствия

30 августа 2024 11:00

Работа Правительства:

Экспорт продукции АПК,

Меры по повышению устойчивости экономики в условиях санкций.

Правительство приняло решение продлить ряд мер для поддержания стабильности на внутреннем продовольственном рынке и загрузки имеющихся мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции. Постановление об этом подписано.

Так, до 31 августа 2026 года продлевается срок действия экспортной пошлины на семена подсолнечника (в размере 50%, но не менее 32 тыс. рублей за тонну) и соевые бобы (в размере 20%, но не менее 100 долларов за тонну), а также срок действия плавающих ставок вывозных таможенных пошлин на подсолнечное масло и подсолнечный шрот.

Кроме того, с 1 сентября 2024 года по 31 августа 2026 года устанавливаются экспортные пошлины на семена рапса взамен действующего временного запрета на вывоз. Размер ставки составит 30%, но не менее 165 евро за тонну.

Временные ограничения, как и прежде, будут действовать на вывоз продукции из России за пределы Евразийского экономического союза. Их продление одобрила подкомиссия по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию, защитным мерам во внешней торговле Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции.

Документ будет опубликован.

Работа Правительства:

Экспорт продукции АПК,

Меры по повышению устойчивости экономики в условиях санкций.

Министерства и ведомства, органы при правительстве:

Министерство экономического развития Российской Федерации (Минэкономразвития России).

Правительство Российской Федерации

http://government.ru/news/52506/

government.ru/news/52506/ 1/1